

2014年4月15日 星期二

见习编辑：朱锦华 组版：王 蓉 校对：俞志立

这些地方拆不拆？网友热帖共分享

我家会拆迁吗？什么时候拆迁？拆迁进度如何？一直以来都是宁波民生 e 点通的热点话题。对网友的每一个提问，职能部门都给予了确切回复。

小编在此对多位网友关注的问题作一集录，与大家共享。如果您也想问，欢迎发帖。

江北区

网友“jbdd小草”：江北区庄桥街道李家村传说去年底会拆迁，可到现在还没动静，到底拆不拆？

江北区：根据我区拆迁办了解的信息，庄桥李家村现正在做拆迁前期工作，具体何时启动会以公告形式告知。

网友“罗汉果”：江北洪塘工业 c 区长兴路有无拆迁计划？

江北区：目前长兴路东段两侧已以模拟拆迁形式启动，长兴路其他区域无拆迁计划。

江东区

网友“lilhappy520”：兴宁路 226 弄公园晓筑小区是否列入了拆迁征收范围？

江东区：关于兴宁路 226 弄公园晓筑小区的入户调查通知已于 3 月 24 日张贴公告，具体的门牌号您可以在公告上查看。

手机尾号为“6123”的网友：宁舟村属于城中村拆迁范围内的吗？

江东区：宁舟村属江东区城中村改造范

海曙区

网友“xucheng2000cn”：以历史文化街区方式改造的南郊路地块改造项目怎么成了瓦砾堆？

海曙区：您所反映的该地块目前正在处于规划审核阶段，下步有关单位将会结合规划部门制定的地块保护性方案要求进行保护改造。

网友“像风的男人”：望湖市场作为一个大型的综合零售批发市场，地处闹市区实在是不合理！导致长春路交通堵塞，后面的紫金小区成了市场出租户的仓库，形象极差，而且人员很杂。请给个明确答复，望湖市场究竟何时能搬离市区？

海曙区：目前对于望湖市场的搬迁尚无相关计划。针对市场周边的环境问题，街道已经结合“三改一拆”的契机，有步骤地开

鄞州区

网友“匿名”：集士港祝家桥王家说了好多年要拆的，具体有计划了吗？还有旁边的汽车城什么时候建成开业？

鄞州区：王家自然村原计划拆迁后安置到前李家漕南侧地块，汽车城正在建设中，2014 年将部分开业。

网友“fly330227”：鄞州工业园区各项工程如火如荼，明州大道（洞桥—云龙段）也将开工建设，同在鄞州工业园区里的上何、郁家村房屋拆迁实施方案已实行，请问王伯桥有没有撤并拆迁意向？

鄞州区：该村新农村建设规划已经启

网友“落花生”：大庆新村一期拆迁已经结束，一期的拆迁户已经安置在天沁家园了，请问大庆新村二期拆迁何时开始？

江北区：已列入江北区 2014 年拆迁计划，白沙街道拆迁办现在正在做前期准备工作，在条件具备时适时启动。

网友“流浪@者”：最近看见庄桥街道苏冯村竖立了一块规划图，问下苏冯村是不是要拆迁啊？

江北区：苏冯村目前暂无征拆计划。

围。目前已开展宁舟村和宁舟工业小区整体规划修编以及基本情况摸底工作，待规划修编确定后启动改造，计划在 2015 年底前完成宁舟城中村改造。

网友“阳光自然”：宁波市政府统一部署市区专业市场改造搬迁，江东家电市场何时列入改造？

江东区：江东家电市场改造时间尚未确定。

始整治。

网友“东方曙光”：段塘村大拆迁了，位于丁家城中村的房屋也在这次拆迁范围吗？

海曙区：段塘村旧村改造二期项目涉及南塘河以东小漕、大漕、范家、堰头、邵家、洞桥头等 6 个自然村，丁家城中村的房屋不在此次拆迁范围。

网友“xixiu12345”：秀水街地段非成套房的老房子什么时候能改造？从 2005 年开始说要改造非成套房，已经 10 年了，现在还没有实施改造规划，是否可以加快速度？

海曙区：目前房管处尚未接到上级部门对该街区进行征收改造的通知。我区正在积极与上级部门衔接，争取早日启动秀水街区的改造保护工作。

动，实施与否需待规划通过，届时会将信息告知广大村民。

网友“宁波知行品牌策划”：高桥联升菜场什么时候拆迁？

鄞州区：联升菜场已计划拆迁，拆迁时间具体要根据整村拆迁进度而定，如拆迁顺利，将会尽快拆除。

网友“Yangyang”：集士港镇集士港村是属于几类土地？拆迁的话能赔多少一平方？

鄞州区：该处土地为六类土地，具体价格视拆迁时间以及各方面因素综合得出。

■网友热问

伸手不见五指 行人摸黑通行 农村高速桥洞下何时有路灯

网民“懒惰的皮皮”发帖《什么时候农村高速桥洞下可以装上路灯》：我是奉化农村的，几年前高速公路造起，于是部分村庄出现了高速公路桥洞。下雨天，由于地势低，桥洞下面的积水可以没过膝盖。去年菲特台风的时候，有些水位高达脖子。这还不算什么，一到晚上，安全隐患更加明显。附近的道路全都没有路灯，每晚下班的时候，桥洞下面一片漆黑，完全看不到，如果是汽车还好，要是电动车和自行车以及行人路过，真的是很危险。这件事很多人反映过，希望在四周装路灯，可都不了

了之。

发帖网友还随文上传图片，上面显示：晚上的道路黑得伸手不见五指，只能看到微弱的一束灯光。

该帖文引起网上热议。有网友说，在农村，这样的情况太普遍了，城里坏了一盏路灯马上就有人修，可是农村谁管呢？

网友“霹雳”跟帖说，姜山镇茅山西楼南林村的 2 个主要出口也都被高速桥洞覆盖了，晚上黑乎乎的，下大雨的时候，水位过膝盖是常事！这件事谁来管？网友期盼早点传出好消息。

■小e帮忙

变速箱抖动数差没有统一标准

网友“竺先生”：2012 年我买了一辆轿车，目前已经行驶了 15000 公里。前段时间车子在热车起步和加速的时候变速箱抖动得很厉害。

为此，我去 4S 店修理了好几次，4S 店也采集了很多数据。但 4S 店将情况发回厂方，厂方却说变速箱没有问题，抖动是正常情况。

但是现在我的车子已经没法正常行驶了。

4S 店的技术人员给了我一个数据，说我车子变速箱抖动的数差是 203，只要不超过 250 就是符合标准的。不知道这个数据国

家有没有一个统一的标准？

小 e 专程访问了宁波市机动车维修协会常务副秘书长寿根根。他说，变速箱的抖动数差全国没有统一的标准，不同的品牌，不同的车型都有不一样的标准。

寿秘书长表示，网友的轿车变速箱的抖动与异响是否正常，需要进行检测鉴定，费用约为 3000 元。宁波市目前只有一家（也是浙江省唯一）具有“司法鉴定许可证”的机动车司法鉴定事务所——宁波市交通科学技术研究所机动车司法鉴定事务所。

宁波民生 e 点通 傅钟中

部门回复精选

文昌大酒店要改建为眼科医院吗

网友“宁波知行品牌策划”：文昌大酒店要改建为眼科医院吗？

市卫生局：近期，确有申请人来我局行政审批窗口，接洽在文昌大酒店原址上筹建宁波眼病中心医院。但目前尚未进入审批程序。

云飞路何时开工建设

网友“moonshine8820”：请问云飞路（宝庆路—康庄南路）何时可以开工建设，本来说是去年下半年开工，但是至今还是没有动静。

市市政工程前期办：目前，云飞路（康庄南路—江北大道）工程已完成施工图设计，预计 2014 年上半年开工，会加快进度，争取早日通车。

潘火的几个小区孩子上学难

网友“叶子”：鄞州区潘火街道下属的紫郡小区，上上城小区，荣安蝶园，风格璟院等几个新楼盘的孩子，存在上小学、中学难题，如何解决？

市教育局：由于行政区域划分的原因，目前潘火街道户籍就读初中的学生安排在李关弟中学就读。李关弟中学占地面积 70 亩，建筑面积 29781 平方米，绿化面积 10504 平方米，学校教学设施完备，专用教室齐全，教学仪器、电教设备、音体美器材均达省一类标准。学校 2010 年 1 月被评为浙江省艺术特色学校，2013 年被评为全国书法实验学校。学校以“学会做人、学会求知、学会生存、学会发展”为培养目标，全面贯彻党的教育方针，依法治校，外树形象，内抓管理，力求把学校越办越好。

小学生同区内转学是否可以

网友“平静的心啊”：小孩子在江东上小学的话，按目前政策是否可以在江东区同区转学？

市教育局：学生在户房一致的前提下，可向户籍所在对口小学提出转学申请，如对口小学该年级学额已满，则交由区教育局统配。小学毕业班原则上不予转学。转学手续可在学期末一周或学期初一周办理。

怀孕 3 个多月后人工流产能享受多久产假

网友“嘻嘻湖畔”：请问符合政策怀孕 3 个多月人工流产能享受多久产假？“12333”回答按《浙江省女职工劳动保护办法》规定放 50 天，《宁波市城镇企业职工生育保险暂行办法实施意见》规定 1.7 个月，而社保机构结算生育津贴为 30 天。

市人社局：根据《浙江省女职工劳动保护办法》第十四条规定，妊娠 3 个月以上、7 个月以下流产、引产的产后假为 50 天。另外，本市符合享受生育保险待遇的生育女职工，妊娠期间实施人工流产手术的，其生育津贴计发中生育假期按 30 天计算；如果实施引产手术的，按 50 天计算。

绍兴籍退休老人能在宁波买房吗

网友“ANNA713”：家中老人是绍兴城镇户口，子女都在宁波上班并买房，现在老人退休了想到宁波居住，请问他们可以在宁波买房吗？

市住建委：根据宁波市限购政策规定，非本市户籍居民家庭购买住房，需提供自购房之日起算的前 2 年内在本市累计缴纳 1 年以上个人所得税证明或社会保险缴纳证明。因此，如果你父母在宁波购买住房，需提交个税证明。

